

Nemzetek Karácsonya

Büszkén állíthatjuk, hogy a tavalyi sikeres karácsonyi kiállításunk után, idén is egy látványos, ötletekben gazdag kiállítást sikerült megvalósítani. Az idei évben a fő irányvonal a különböző nemzetek karácsonyi jellegzetességeinek, szokásainak bemutatása volt, amelyet a „Nemzetek Karácsonya” cím is tükröz. A látogatók találkozhattak a svéd manóval, betekínthettek az amerikaiak csillogó karácsonyi otthonába, nosztalgizhattak a régi magyar karácsonyokat idézve, kicsit kiléphetek a meleg ausztrál partokra. A kiállításra a lappföldi Mikulás is ellátogatott két rénszarvasával együtt, ahol egy fénykép erejéig bárki bepattanhatott a Mikulás szánjába. Egy kis ajándékkal kedveskedtünk a minket megtisztelő látogatóknak azzal, hogy a nemzetek fájára egy – egy jó kívánsággal ellátott szerencse kártyát akaszthattak fel, és útravalóul finom mézeskalácsot vihettek haza.



Brill Pálinkaház

Az év vállalkozója 2014-ben a Brill Pálinkaház Kft. A Brill Pálinkaház Kft. Krizl Edit és Nagy Attila tulajdonában lévő pálinkamanufaktúra. 2000 óta készíti a legkülönlegesebb pálinkákat és párlakatokat a hazai csúcsgasztrónómia számára. Az áttörést a fejlesztésben a 2004-es EU-s csatlakozás, majd a 2008-as pálinka névhasználat szabályozása hozta meg. A sikereket az alkalmazott csúcstechnológia, a tökéletes minőségű alapanyag és legfőképpen az emberi gondolkodás, a szakértelem adja. A tulajdonosok hiszik, nem kizárólag jó pálinkát, hanem igazi pálinkaélményt érdemes nyújtani. 2010-ben elnyerték a „Magyarország legjobb pálinkája 2010” címet Irsai Olivér szőlőpálinkájukkal, 2013-ban Birsörte pálinkájukkal ismét kiérdemelték az elismerést. Ugyanebben az évben „Magyarország legeredményesebb kereskedelmi főzdeje” címet kapták meg. A sikertörténet ideje eredménye Az év vállalkozója cím elérése lett.

Gratulálunk a sikerekhez, és büszkék vagyunk arra, hogy településünk nevét a Brill Pálinkaház világszerte ismertté tette.



Adventi kalács

Hozzávalók

65 dkg liszt
fél l tej
5 dkg élesztő
15 dkg cukor
1 tojás
1 vanília cukor
10 dkg vaj vagy margarin
1 fél kávéskanál só
15 dkg csoki (darabokra vágva)
25-30 dkg vegyes aszalt gyümölcs

Elkészítés

A langyos tejből 1 kanál cukorral feldobatjuk az élesztőt, a csoki és a gyümölcsök kivételével, mindent hozzáadunk és megdagasztjuk. Ha sima a tészta, hozzáadjuk az apróra vágott csokit és gyümölcsöket. Langyos helyen duplájára kelesztjük. Kivajazott kuglóf vagy püspökkenyér formába tesszük, és egy 15 perces pihenés után 180 fokon 35-40 perc alatt megsütjük.

Ha kihűlt, tehetünk rá csokimázatot.

2015

SZILVESZTERI BATYUS BÁL HARCON

2014. december 31.
21 óra

Köszöntse az újévet a faluházban!

Éjféltkor virsli, pezsgő, tombola
A zenét a Party zenekar szolgáltatja

Jegyek elővételben, korlátozott számban kaphatók december 19-ig.
Belépő: Felnőtt 1700 Ft. Gyerek 600 Ft.
Tombola: 100 Ft.

Jelentkezni: Tóth Eszternél 0630/5974229
Nyul Anettnél 0620/9452986

*Minden kedves olvasónknak Kellemes
Karácsonyi Ünnepeket és Egészségben,
Sikerekben Gazdag Boldog Új
Évet Kívánunk!*

Harc Hírei

2014. december 19., péntek

20. szám

www.harc.hu



AZ ÓVODA HÍREI

Mozgalmasan és nagyon sok programmal zajlik az élet az óvodánkban. Még csak december közepe van, de már annyi minden történt, hogy felsorolni is sok.

Októberben a Faluház kínált a gyermekeinknek két remek programot. Az egyik egy filmvetítés volt a másik pedig egy 3 dimenziós társasjáték, melyen a gyerekek maguk voltak a társasjáték meglepő szereplői. Nagy lelkesedéssel lépkedtek a játékmezőn és oldották meg a feladatokat. A végén mindenki ajándékot kapott, mert ennek a játéknak mindenki nyertese volt.

Novemberben az óvoda és a Faluház közös szervezésében újra megtartottuk a Márton napi lampionos felvonulásunkat. Mindenki elkészítette a maga lámpáját és egy rövid tájékoztató után elindultunk a faluba az égő mécsesekkel és énekszóval. Nagy élmény volt, főleg a kicsiknek, akik először vettek részt ezen az eseményen. Visszatérve a Faluházba meleg teával, zsiros és májkrém kenyérral vendégelték meg a gyermekeket. Utána egy rövid zenés táncos „buli” kerekedett, ahol felszabadultan mozoghattak saját kényük szerint az ovások.

Aztán még szintén novemberben zajlott az óvodában a már hagyománnyá váló egészség hét programja. Az első napon a tisztálkodás, az egészség és betegség volt a téma. Ellátogattunk az orvosi rendelőbe, ahol megismerkedtünk a gyógyítás eszközeivel és Gabika néni elmesélte nekünk, mit kell tennünk ahhoz, hogy megelőzzük a betegséget és egészségesek maradjunk. A második napon Kölesdre kaptak meghívást a nagy csoportosok. Itt megnéztünk egy mesét, melyet az óvoda dolgozói adtak elő, majd a tornacsarnokban mozgásos akadálypályák voltak kialakítva, melyet végigjártunk és minden teljesített akadály után pecsétet kaptak a gyerekek. Legvégül a közös játék után jóízűen elfogyasztottuk a felkínált zöldségeket és gyümölcsöket. Az egészség hét harmadik napján a zöldségekkel és



tos őszi műsorral kedveskedett a gyermekeknek. A kicsik először félve nézték és hallgatták, de végére mindenki teljesen feloldódott és közösen táncolt.

Aztán érkezett a december, melynek mindjárt az első napján Kölesden voltunk színházban. Sündisznócska lovagol című mesét láthatuk. Majd pedig december 5-én eljött hozzánk a Mikulás,

boldogan ment mindenki a csomagjért a Téliapóhoz. A műsor végén már a karácsonyra hangolódva Szekszárdon voltunk színházban. A Betlehem csillaga című zenés meséjét köztünk a Mikulástól, aki megígérte, hogy jövőre is ellátogat hozzánk.

December 8-án szintén már a karácsonyra hangolódva Szekszárdon voltunk színházban. A Betlehem csillaga című zenés meséjét köztünk a Mikulástól, aki megígérte, hogy jövőre is ellátogat hozzánk.

December 16-án lesz az óvodában a karácsonyi ünnepélyünk, ahol a nagyobbak mondanak verseket a kicsiknek, majd közös éneklés után felbontjuk az ajándékokat, amelyek a karácsonyfa alatt ránk várnak. Ebéd után pedig elfogyasztjuk a gyerekek által sült mézeskalácsot.

Pár hónap alatt sok színes program gazdagította gyermekeink életét. Most egy kis pihenés közeledik, de januártól újult erővel várunk neki a ránk váró feladatoknak.

Kívánok a kolleganóim és a magam nevében a falu összes lakójának áldott, békés, boldog karácsonyt és nagyon boldog új évet!

Szakálosné Marosi Ildikó

